

Vida Religiosa

Día 29 de septiembre.—Sábado.—San Miguel Arcángel, príncipe de la Milicia celestial.—Nuestra Señora de la Peña. La Misa y oficio divino de la Dedicación del Arcángel San Miguel, con rito doble primera clase y color blanco. Mes de septiembre.—Este mes consta de 30 días. Está Consagrado a los Dolores de María, virgen de la Fuente-sarata y San Miguel. El toque de alba, a las cuatro y media de la mañana. El toque de oraciones, a las seis y cuarto de la tarde. El toque de ánimas, a las nueve de la noche. Vela y Alumbrado Se describe con Misa rezada a las ocho de la mañana. Se reserva con Bendición a las cinco y media de la tarde. Día 29.—En San Miguel Arcángel. Día 30.—En San Lorenzo.

—En Reparadoras.—Por la mañana a las siete Exposición de S. D. M. y Misa rezada, y por la tarde a las cinco Reserva con Bendición. —Iglesia de Nuestra Señora de Lourdes.—Continúa la Novena a Santa Teresita del Niño Jesús. A las siete de la mañana Exposición del Santísimo Sacramento, Santa Misa, Estación, Rosario, Novena, Bendición Eucarística y adoración de la Reliquia de la Santa. A las nueve Misa rezada en el altar del Amor Misericordioso, durante la cual se rezará el Rosario de las Santas Llagas. —Parroquia de San Bartolomé.—El próximo domingo, día 30, la Hermandad de los Santos Médicos San Cosme y San Damián, celebrará solemne función religiosa en honor de sus Santos Patronos. A las nueve de la mañana, misa cantada, oficiada por una nutrida orquesta de notables profesores. Ocupará la sagrada cátedra el Reverendísimo Padre Melchor de Benisa.

Horario de trenes en la estación de Murcia

Table with columns: N.º del tren, Designación, Clases, Procedencia, Destino, HORAS (Llegada, Parada, Salida). Includes routes to Cartagena, Murcia, Alicante, Granada, Madrid, Valencia, etc.

Frutas y hortalizas

Patatas, 0'23 pesetas. Tomates, 0'12. Bajocás, 0'50. Pimientos menudos, 0'20. Pimientos gordos, 0'30. Chirivías, 0'25. Cebolla seca, 0'10. Ajos secos, 1'50. Uva, 0'30. Melocotones, 0'45. Ciruelas, 0'30. Membrillo, 0'12. Melones, 0'15. Limones, 0'12. Sandías, 0'10. Calabaza totanera, 3'50. Pepinos, 0'50. Ajos tiernos, talla, 2'50. Rabanos, 0'40. Acelgas, 0'90. Pescadería Merluza, 7'00 pesetas. Pescadilla, 4'00. Atún, 3'00. Emperador, 2'00. Magres, 2'00. Salmonetes, 6'00. Boga, 1'40. Gambas, 8'00. Almejas, 5'00. Lengüados, 8'00.

BOLSA

Madrid 28, a las 12 n. Interior. 4 por 100. . . 71 25 Amortizable 4 por 100. . . 82 00 Amortizable 5 por 100. . . 101 00 Banco de España. . . 567 00 Tabacos. . . 205 00 Francos franceses. . . 48 45 Libras. . . 36 25 Dólares. . . 7 31 Liras. . . 63 20 Francos suizos. . . 240 00

CARIDAD

En la calle de Andújar número 23 habita una familia que atraviesa angustiosa situación. El padre, llamado José Vera, se halla enfermo desde hace cuatro meses e inutilizado para todo trabajo. Como era el único que ganaba el sustento de sus ocho hijos, todos criaturas de corta edad, se comprenderá el cuadro angustioso y desolador que ofrece este desgraciado hogar. Recomendamos el caso a las personas caritativas, que harían una buena obra acudiendo en socorro de esta desventurada familia.

CULTOS En la Catedral.—El coro por la mañana a las ocho y media con Misa de Prima y Conventual, horas menores. Prima, Misa cantada, Sexta y Nona, y por la tarde a las cuatro, Vísperas y Completas, Maitines y Laudes.

LOS PANTANOS Régimen de embalses del día 26 de septiembre de 1934: Pantano del Quipar: Embalse, 30.125.700 metros cúbicos; desagüe, 000.000 metros cúbicos.

Pantano de la Fuensanta: Embalse, 946.614 metros cúbicos; desagüe, 12.600.852 metros cúbicos; desagüe, 143.338 metros cúbicos. Pantano del Concorvado: Embalse, 607.104 metros cúbicos; desagüe, 8.786 metros cúbicos. Pantano de Puente: Embalse, 356.918 metros cúbicos. Murcia 27 de septiembre de 1934.

MERCADOS Relación de los géneros que se han vendido en la Lonja en el día de ayer con los precios que a continuación se expresan:

PEPE EL DE LOS MUEBLES

Ruipérez del 1 al 7, Jiménez Baeza, 2, y Riquelme, 10. Teléfono 2629 - MURCIA

¿Ha visto un mueble de verdadero gran lujo? Visite mis Exposiciones

Lea usted EL LIBERAL de Madrid

RECLUTAS Reduciréis vuestra permanencia en filas sin pagar cuota al Estado inscribiéndose en la Escuela Militar del Tiro Nacional. Fermín Galán, 18 - MURCIA. INFORMES GRATIS

ERUPCIONES DE LOS NIÑOS SE CURAN CON RAPIDEZ CON DEPURATIVO INFANTIL Y PASTA POROSA CABALLERO De venta en Droguerías y Farmacias

65 PLAZAS CON 3.000 y 5.000 PESETAS Convocadas 46 plazas de Auxiliares Comerciales y 19 de Oficiales. Se admiten señoritas. Para el programa oficial que regalamos, presentación de instancias y obtención de documentos, «Contestaciones» y preparación con Profesorado del Cuerpo, diríjase al «INSTITUTO REUS», Preciados, 23, y Puerta del Sol, 13, Madrid. En el prospecto que regalamos se publica el éxito definitivo que obtuvimos en estas oposiciones.

FOLLETIN DE "EL LIBERAL" (22)

El Rey de los Bandidos

POR D. RAMON ORTEGA FRIAS

(Publicación autorizada por la Editorial Castro (S. A.) Apartado de Correos, núm. 3.—Carabanchel Bajo (Madrid)) de los desgraciados, para consolar a los que sufren... Yo soy un demonio, Satanás está en mi alma, y... —Calla, calla—interrumpió María. Por distintos caminos hemos de seguir. A ti te espera la paz del alma, el goce incomparable de la tranquilidad de la conciencia... A mi me esperan las grandes borrascas, las torturas de la conciencia, la lucha desesperada de las pasiones, y un abismo en cuyo negro fondo no puede encontrar más que espantosos misterios. Déjame... Cada cual cumplirá su misión, la mía es bien horrible; pero gozaré con las borrascas, no lo dudes, porque sus goces hay también en el infierno de las pasiones. Déjame, no me repliques, porque en vano será; he dado el primer paso, y aun contra mi voluntad daré el último, porque la pendiente es demasiado resbaladiza, y ya no puedo retroceder. —Mi mano te detendrá, te ayudará... —Y mis pasiones, María, y mis pasiones?... Arráncalas primero de mi alma. —Sí, yo las templaré, las apagaré. —Ya es tarde—murmuró sombríamente Lola. —No te odio, ni con indiferencia te miro.

FRANCES

Método intuitivo, moderno, rápido, fácil y eficaz, conversión Profesora Francesa. Sto. Domingo, 33, entresuelo

Preservativos «La Discreta», Salud, 6, Madrid. Catálogo sin enviar sello

ARQUITECTO Eladio Arana.—Fuensanta, 6, pral.—Horas de 6 a 7 tarde.

LEA USTED TODOS LOS DIAS NUESTRA EDICION DE LA TARDE

8 PESETAS AL MES por una hora diaria de enseñanza MECANOGRAFIA en máquinas Underwood y Royal, últimos modelos. ACADEMIA PEREZ DE LEMA, Lucas, 7, Murcia.

Lea usted "Heraldo de Madrid"

Compraría CUATRO CONOS DE MADERA, USADOS, bien envidados, de unos 8.000 litros. Dirigir ofertas a Bodegas Marías, Baza (Granada).

Confianza una cosa de que no se puede prescindir pero que cuesta de obtener del agricultor... El tratamiento de naranjas por el "Sistema Volk" goza de la confianza de los agricultores por haber demostrado con hechos su eficacia. No escuche ofrecimientos que no han podido consolidar su confianza y diríjase solamente al Agente Oficial del "Sistema Volk" más próximo. Representante en Murcia: Juan Antonio Pallarés Manzanares Jara Carrillo, 1 - Teléfono 2845

¿SE CURA LA EPILEPSIA?

Opiniones de eminentes doctores Las opiniones de famosos médicos sobre un interesante tema, las encontrará Vd. en un folleto que se envía GRATIS, mientras haya ejemplares disponibles, a cualquier interesado que lo solicite de J. Rodforn, Dpt.º de Divulgación núm. 95 D, 30 Boulevard St., London E. C. 4, Inglaterra.

Suscríbase a Moda Práctica 1 pta. al mes

Viajes Turismo Internacionales Compañías Baixas, Cerveto, Rio Janeiro, Santos, Montevideo, Buenos Aires, Costa Oriental de Africa, Mediterráneo, extremo Oriente, Oceano Indico, Australia, Norte de Europa, Salidas mensuales, Emigrantes, Agencia de la Compañía Transatlántica, Sociedad General de Transportes Marítimos, Messageries Maritimes, Adria, Viajes por Ta'ia. Agencia en Santa Teresa, 16, principal.

Atención señores agricultores Agrupaciones de cosecheros y exportadores: Para remitir sus frutos, conservas, naranjas y limones y hortalizas al extranjero, lo hace ventajosamente Francisco Martínez Abellán, calle Apóstoles, núm. 8, Murcia, y calle Mayor, Benijáfan. Verlo y os convenceréis, que os conviene a todos.

ESTOMAGO ARTIFICIAL o Polvos del Dr. Kuntz Evita las indigestiones. Alivia y cura los males del estómago. AGENTES: J. Uriach y C.º S. A. Bruch, 49 - Barcelona

—Me compadece, ya lo sé. —Aún soy tu amiga, tu hermana, y te amo. —¡Alma noble!... ¡Ah!... Yo no puedo remontarme a tanta altura; no puedo salir de entre el cieno de este mundo... Que Dios te bendiga. El llanto empezó a correr por los pálidas mejillas de María. —¡Lloras!—exclamó Lola—. ¡Qué feliz eres porque puedes llorar!... Mira mis ojos secos... ¿Qué haría yo para que se humedeciesen con una lágrima? Para comprender hasta qué punto el dolor y la fiebre habían exaltado la imaginación de Lola, no hay más que fijar la atención en su lenguaje elevado. ¿Quién hubiera reconocido a la ruda aldeana, sin más instrucción que la de algún libro que, por casualidad, había caído en sus manos: sin más experiencia que la de la lección durísima y terrible que le había dado su seductor? Empero ya hemos dicho que Lola estaba dotada de una imaginación viva y ardiente, una imaginación que era un volcán. Con otra educación y con el trato de lo que se llama el gran mundo, Dios sabe lo que aquella criatura hubiera podido hacer. Se equivocaba al creer que era un demonio y que había nacido para el mal. La extraviaba su propia vehemencia, porque no había tenido una mano que la guiase, sino que, por el contrario, tuvo la desgracia de encontrar a Santibáñez, que la lanzó en el camino de la perdición alentando sus extravíos. Lola tenía, necesariamente, que ser muy buena o muy mala; porque, su alma impetuosa, con

su vehemencia, no era posible el término medio. Las circunstancias la colocaron en el mal camino, y ya no tenía remedio su perdición. Con una mujer como ella y amando con el delirio que amaba, ¿de qué no sería capaz? Andrés? De todo, absolutamente de todo. La escena que hemos pintado era demasiado violenta y no podía prolongarse mucho, porque hablan de agotarse las fuerzas de aquellas tres criaturas. Necesitaban descanso para desatardirse y poder reflexionar. Ni Andrés ni María pensaban poner término a la conversación, pero Lola, que no quería continuar aquella lucha, se puso en pie y dijo: —Guardaré el secreto hasta que determinee, Andrés, y hasta entonces también permaneceré encerrada en mi casa, y no me verás, porque, ni con mis palabras, ni con mi presencia, quiero influir en tus determinaciones. —Escucha... —Ni una palabra más, Andrés. —Es que ya he adoptado una resolución. —Todavía no es tiempo; antes has de ver a tu padre y dejarás que pasen algunos días y meditarás y escucharás a tu hermana. —Espera... —No—replicó Lola. Y salió del aposento y luego de la casa. Abrasíbase su cabeza. Con desigual violencia latía su corazón. Aspiraba con avidez el aire frío y húmedo de la noche. Trastornada, loca estaba por el dolor, así como

otras veces a la misma hora y en medio de aquel silencio absoluto, de aquella calma, había estado trastornada y delirante por su pasión. ¡Cuánta diferencia! Atravesó las solitarias calles. En su casa entró. Cuando en su habitación estuvo, sin desnudarse, dejóse caer en el lecho. Pocos minutos después, se cerraban sus ojos. No dormía, sino que estaba aletargada por la fiebre. ¡Qué noche tan horrible! CAPITULO VIII Últimas resoluciones Aún no había sonreído la aurora cuando Andrés salió de su casa, y después de convencerse de que nadie le observaba, se alejó. Un cuarto de hora después se encontraba al pie de la colina, en cuya cumbre se levantaba la ermita. Siguió. La colina traespuso. Tomó luego por un terreno accidentado, y al cabo de otros quince minutos atravesaba un barranco pedregoso. Por allí el paisaje tenía distinto aspecto, era más agreste y más accidentado.

Los arbustos silvestres crecían por todas partes y en algunos sitios presentaban espesura impenetrable. No se descubría por allí alma viviente. Entre las carrascas y los peñascos resonaba el canto de la perdiz. Cruzaban el espacio bandadas de palomas, revoloteaban entre el ramaje los pajarillos, y el fiero gavilán remontábase hasta perderse en la inmensidad del espacio para caer luego con inconcebible rapidez sobre su presa. No había en aquellos sitios ningún sendero; pero Andrés conocía palmo a palmo aquellos lugares. ¿Adónde iba? A buscar a su padre, porque calculaba dónde debía encontrarlo. No se equivocaba. Siguió avanzando por entre los matorrales, y al fin se detuvo cerca de una cumbre formada por grandes peñascos, entre los que se veía el ramaje anguloso y casi desnudo de hojas de los arbustos silvestres. Miró a todos lados. Luego introdujo dos dedos en su boca y produjo un silbido agudo y penetrante, cuyo eco se repitió en los peñascos y se extinguió a larga distancia. Inmóvil quedó y con el oído atento. Pocos momentos después otro silbido resonó como si al primero contestasen. —¡Ah!—exclamó Andrés. Y haciendo uso lo mismo de las manos que de los pies, empezó a trepar por entre los peñascos.

Temperatura del día 28 de
septiembre de 1934

Máxima a la sombra. 26.1
Mínima. 17.3
Evaporación en mm. 12
Lluvia en mm. 00

El Liberal

Teléfonos de EL LIBERAL

URBANOS. { Dirección. 1180
Redacción. 1824
Administración. 1606

Apartado de Correos, 54

La actuación del Gobierno

Se asegura que antes de las seis de la tarde del lunes quedará planteada la crisis

En el Consejo de ayer fueron aprobados varios decretos encaminados a dar solución jurídica al pleito planteado por la Generalidad.—Las Cortes determinarán las atribuciones y responsabilidades del representante del Estado en la región autónoma

Una nota de Trabajo

Madrid, 28, a las 3 t. —En el ministerio de Trabajo facilitaron esta mañana a los periodistas una nota en la que se comunica a los solicitantes de camas en establecimientos sanatoriales del Estado que en virtud de las disposiciones vigentes las instancias tendrán que ir acompañadas de un reconocimiento que se verificará en los Dispensarios antituberculosos del distrito correspondiente.

El Consejo de ministros

Madrid, 28, a las cuatro de tarde comenzaron a llegar los ministros a la Presidencia para celebrar Consejo. El primero en llegar fue el ministro de la Gobernación quien dijo a los informadores que el Consejo sería breve. Después de esto el saldría a las cinco de la tarde con objeto de marchar a la Gobernación para presidir la reunión de la Junta de seguridad de Cataluña.

Los demás ministros no hicieron manifestación alguna.

Manifestaciones de Samper

A la llegada de los periodistas interrogaron al jefe del Gobierno quien les dijo que la reunión duraría escasamente una hora y que en ella se trataría del pleito de Cataluña adoptando medidas por el Gobierno.

Los periodistas preguntaron al señor Samper si en la nota figurarían los acuerdos del Consejo relacionados con el pleito de Cataluña.

—Desde luego, pueden ustedes esperarlo.

Continúa el Consejo

Madrid, 28, a las 6 t. —A las cinco de la tarde abandonó la Presidencia el ministro de la Gobernación.

Dijo que el Consejo quedaba reunido y que marchaba a la Gobernación para presidir la junta de Seguridad de Cataluña.

La reunión en Gobernación

En la Gobernación esperaban al ministro del Consejo de Justicia de la Generalidad señor Lluhi, el de Gobernación señor Dencas y el comisario de orden público señor Coll.

A la llegada del ministro se reunieron los representantes de Cataluña y el director general de Seguridad y coronel de la guardia civil precedidos por el ministro, que son los que integran la Junta de Seguridad.

Aunque no se sabe cuando terminará la reunión, que ha de ser breve, sabemos que en ella el ministro de la Gobernación dará cuenta de la fórmula que previamente ha acordado el Consejo.

Es probable que hasta tanto regrese a la Presidencia el señor Salazar a dar cuenta de su gestión no terminará el Consejo de ministros.

El ministro de Gobernación abandona el Consejo

Madrid, 28, a las 11 n. —A las cinco de la tarde, el ministro de Gobernación abandonó el Consejo para reunir la Junta de seguridad de Barcelona.

El pleito con Cataluña

A las seis menos cuarto, el ministro de Estado salió a decir a los pe-

riodistas que se había pasado al gabinete de prensa la nota referente a los acuerdos adoptados respecto al pleito de Cataluña, a fin de que pudiera ser recogida por los periódicos de la noche.

Los periodistas pasaron al gabinete donde recogieron la siguiente nota:

El Consejo de ministros aprobó un Decreto en el cual se establecen las normas a que deberá sujetarse la tramitación de las reclamaciones de los órganos que representen al Estado o a la región autónoma respecto a los funcionarios, y disponiendo que no se de curso a las reclamaciones que se puedan formular cuando no se cumplan las citadas normas.

También se convino en entregar al fiscal de la República la comunicación dirigida por el señor Companys al Gobierno, y las manifestaciones del consejero de Justicia de la Generalidad para que determine lo que proceda.

También se dió aprobación a un proyecto de ley en el cual se determinan las atribuciones del representante de España en Cataluña.

Agrega la nota que los ministros presentes en aquellos momentos, del Consejo, conocían de antemano estos acuerdos, a los que habían prestado su aprobación.

Asimismo los ministros dieron aprobación a la contestación que se ha de transmitir al presidente de la Generalidad, la cual fué propuesta por el señor Samper. En ella se hacen alegaciones de carácter jurídico, diciendo, entre otras cosas, que el Gobierno de la República, haciendo uso de las facultades que le concede el artículo veinte de la Constitución, puede trazar las normas que regulen esas facultades, dirigiéndolas por los cauces trazados en la ley orgánica judicial que a todos interesa cumplir.

En cuanto a la alta representación del representante del Estado en la región autónoma, bueno será que las Cortes aclaren las facultades que le competen en el ejercicio de su función, al mismo tiempo que determine las responsabilidades a que haya lugar.

Termina el Consejo

A las seis y media de la tarde, se dió por terminado el Consejo de ministros. El ministro de Estado que fué uno de los primeros que abandonaron la presidencia dijo que había informado ampliamente acerca de las negociaciones con el Vaticano, las cuales, como se ve, no se han dado por terminadas.

También se ocupó de las negociaciones entabladas con otros países, entre ellos con Francia, Argentina y Polonia.

Agregó, que en el Consejo se ha-

MURCIA PARK

Hoy la colosal película hablada en español, titulada

Salga de la cocina

por Roberto Rey. Mañana, combates de boxeo, entre ellos Charles Pellicer contra Ruiz Ortiz y Martínez de Alagón contra Sanchiz.

En el Consejo de ministros aprobó un Decreto en el cual se establecen las normas a que deberá sujetarse la tramitación de las reclamaciones de los órganos que representen al Estado o a la región autónoma respecto a los funcionarios, y disponiendo que no se de curso a las reclamaciones que se puedan formular cuando no se cumplan las citadas normas.

También se convino en entregar al fiscal de la República la comunicación dirigida por el señor Companys al Gobierno, y las manifestaciones del consejero de Justicia de la Generalidad para que determine lo que proceda.

También se dió aprobación a un proyecto de ley en el cual se determinan las atribuciones del representante de España en Cataluña.

Agrega la nota que los ministros presentes en aquellos momentos, del Consejo, conocían de antemano estos acuerdos, a los que habían prestado su aprobación.

Asimismo los ministros dieron aprobación a la contestación que se ha de transmitir al presidente de la Generalidad, la cual fué propuesta por el señor Samper. En ella se hacen alegaciones de carácter jurídico, diciendo, entre otras cosas, que el Gobierno de la República, haciendo uso de las facultades que le concede el artículo veinte de la Constitución, puede trazar las normas que regulen esas facultades, dirigiéndolas por los cauces trazados en la ley orgánica judicial que a todos interesa cumplir.

En cuanto a la alta representación del representante del Estado en la región autónoma, bueno será que las Cortes aclaren las facultades que le competen en el ejercicio de su función, al mismo tiempo que determine las responsabilidades a que haya lugar.

A las seis y media de la tarde, se dió por terminado el Consejo de ministros. El ministro de Estado que fué uno de los primeros que abandonaron la presidencia dijo que había informado ampliamente acerca de las negociaciones con el Vaticano, las cuales, como se ve, no se han dado por terminadas.

También se ocupó de las negociaciones entabladas con otros países, entre ellos con Francia, Argentina y Polonia.

Agregó, que en el Consejo se ha-

También se ocupó de las negociaciones entabladas con otros países, entre ellos con Francia, Argentina y Polonia.

Agregó, que en el Consejo se ha-

jo que no se había hecho más que dar cumplimiento a una ley votada en Cortes.

Terminó diciendo que el lunes se celebrará Consejo para ultimar detalles respecto a la presentación del Gobierno a las Cortes.

En torno a la crisis

Madrid, 29, a la 1 md. —Luego de la terminación del Consejo celebrado ayer mañana, uno de los ministros aseguró que la crisis quedará planteada antes de las seis de la tarde del próximo lunes.

El discurso que el señor Samper pronunciará ante las Cortes, se limitará a explicar la gestión del Gobierno durante el verano, y a explicar como ha hecho uso del voto de confianza que le concedió el Parlamento.

Antes de este discurso, el ministro de Agricultura dará lectura a dos proyectos, uno relacionado con la Reforma Agraria, y el otro con el rescate de los bienes comunales. El decreto sobre la creación del Banco de crédito agrícola no lo presentará por no tenerlo ultimado.

Igualmente se dará lectura al proyecto de ley municipal, y a otros.

Firma presidencial

El jefe del Gobierno estuvo en el domicilio del Presidente de la República para someter a la firma del señor Alcalá Zamora varios de los asuntos que habían sido aprobados en el Consejo para su presentación a las Cortes.

Igualmente sometió a la firma presidencial el decreto a que se hace referencia en la nota oficiosa que tiende a que en lo sucesivo los incidentes entre los funcionarios de la administración de Justicia se solucionen directamente por el Tribunal Supremo.

Un Consejo

El lunes, a las doce de la mañana, los ministros que se encuentran en Madrid celebrarán un cambio de impresiones sobre la presentación del Gobierno al Parlamento.

Lo que dice Samper

A las siete de la tarde el presidente del Gobierno recibió a los periodistas, los que le preguntaron sobre el decreto acordado sobre el pleito de Cataluña y dijo que tiende a dejar sin efecto e impedir el curso de la comunicación del consejero señor Lluhi al presidente de la Audiencia de Barcelona, evitando en lo sucesivo los excesos de poder de tal naturaleza.

Se ha sugerido por alguien, añadió, que por el Gobierno se pensaban tomar medidas extremas, tales como la incautación del orden público en Cataluña. Nada más lejos de la realidad, pues un hecho así no sería congruente con los efectos. El Gobierno podría tomar una decisión semejante ante excesos materiales, pero ante excesos verbalistas basta corregirlos con disposiciones del Gobierno o de

terminaciones legislativas, que corresponden al Parlamento. El presidente habló también con los informadores del decreto que se había publicado por la mañana en la «Gaceta» acerca de la devolución de los bienes a los jesuitas.

—Este decreto, dijo el señor Samper, no es más que el cumplimiento por parte del Gobierno de lo que dispone la ley votada por el Parlamento, con arreglo a una interpretación que cree justa.

El señor Samper informó por último a los periodistas de que el lunes, a las doce de la mañana, los ministros volverán a reunirse en Consejo para tratar de varios asuntos pendientes y del plan parlamentario.

Del alijo de armas
De los envíos de armas al señor Echevarrieta

Oviedo.—En relación con la noticia de la remisión de quinientos fusiles por la fábrica de armas de Oviedo a don Horacio Echevarrieta publicada hace unos días en la prensa se sabe, por persona autorizada, que una remesa de fusiles posterior a la de quinientos ha sido solamente de cinco y no de quinientos.

Dos de estos cinco fusiles fueron los que se hallaron en la casa de la calle de Ayala.

¿Ha sido visto el «Turquesa»?
El Ferrol.—A la altura de Malpica de Camellas ha sido visto un barco de 175 toneladas que los que han observado su presencia afirman ser el «Turquesa».

Para dichas aguas han salido buques de guerra para apresarlo, sin que hasta ahora se sepa que lo hayan conseguido.

Actuaciones judiciales
Madrid.—El juez especial señor Alarcón prosiguiendo sus actuaciones ha tomado declaración a la novia del portugués detenido ayer Félix Sangeiro, en cuyo domicilio se había hallado una caja de cartuchos y un fusil.

El juez habló después con un perito armero de la Dirección general de Seguridad.

El señor Alarcón ha citado a declarar al comandante señor Sarabia, que fué jefe del Cuerpo militar del señor Azaña cuando éste era ministro de la Guerra. Como el señor Sarabia se halla en las maniobras de León no ha podido acudir a Madrid a practicar esta diligencia.

El juez señor Alarcón recibió a los periodistas a los que manifestó que era inexacta la noticia relativa a la intervención de varios militares y

Manifiesto de la Jarabe GIROLAMO PAGLIANO Es el Purgante y Depurativo de la sangre de efectos más rápidos y seguros.

EMPRESA INIESTA
Teatro Circo Villar
Palacio de la Cinematografía
Cine Sonoro con Aparato Erko-Cinaes
Sábado 29 septiembre de 1934 a las 7 tarde y 10 y 12 noche

PROGRAMA
Revista Paramount en español «Un caso clínico» divertida comedia sonora y estreno de la deliciosa opereta, denominada Quizás, tal vez por la encantadora actriz Fify D'Orsay.

El próximo lunes, «El agua en el suelo» producción española por Maruchi Fresno

Central Cinema
Cine sonoro. El domingo 30, permanente desde las tres de la tarde, con la preciosa producción Paramount hablada y cantada en español, titulada ESPERAME éxito cumbros de Carlos Garde con Goyita Herrero.

Cinema Iniesta
Desde las cinco de la tarde, la producción Paramount de gran éxito «Una hora contigo» por Jeannette M. Donald y Maurice Chevalier y la comedia «Marridos errantes» por Clive Brook

Cine Popular
Cine sonoro. El domingo día 30, desde las tres de la tarde, el drama de éxito hablado en español «Mildred» final de «Los tres mosqueteros», por Aime Simon Gerard.

amigos del señor Martínez Barrio en la entrega de unos explosivos procedentes de un aeródromo militar a los revolucionarios.

Confirmando que al detenido Da Silva se le ocupó un dietario y que se ha comprobado que estuvo en San Esteban de Pravia y en otros lugares de Asturias estando aclarada su participación en el alijo de armas. También se ha comprobado que la letra que aparece en el dietario es suya.

Las expediciones de Oviedo

Oviedo.—Se ha comprobado que no es cierto que de la fábrica de armas de Oviedo saliera días antes de realizarse el alijo de San Esteban de Pravia una expedición de 500 fusiles destinados a don Horacio Echevarrieta.

Hubo una expedición de 500 fusiles, y posteriormente otra de 5, que fueron los remitidos al señor Horacio Echevarrieta.

Dos de estos cinco fusiles fueron los encontrados en la casa de la calle de Ayala.

Ha circulado el rumor de que el práctico del puerto de San Esteban de Pravia se encuentra en Bayona.

El señor Alcalá Zamora a Astorga

Madrid.—Esta mañana marchó para Astorga, acompañado de su secretario el Presidente de la República. El señor Alcalá Zamora asistirá a las maniobras militares y después marchará a Salamanca.

El homenaje a Unamuno

Llegada de personalidades
Salamanca.—Han comenzado a llegar personalidades que asistirán al homenaje al ilustre catedrático don Miguel de Unamuno.

El ministro de Instrucción pública ha anunciado su llegada para el sábado. También llegarán los ministros de Agricultura, Comunicaciones, Industria y Estado y el Presidente del Consejo.

S. E. el Presidente de la República es esperado también en esta capital.

Fíjese usted en los anuncios CITROL

El conflicto vasco
Bilbao.—Los jefes de las minorías del Ayuntamiento destituido de Bilbao han publicado en la Prensa notas agradeciendo las atenciones de sus amigos durante el encarcelamiento de que fueron objeto en Bilbao y Burgos.

El juez especial ha dictado auto de procesamiento contra los alcaldes de Balmaseda y Galdanes y contra 11 concejales del primer Ayuntamiento nombrado y siete del segundo.

El procesamiento de Badía
Barcelona.—El juez que entiende en el sumario instruido contra el señor Badía y otros funcionarios de la policía por el supuesto delito de detención arbitraria del fiscal señor Sancho, ha desestimado el recurso interpuesto por los señores Badía, Panalís y Pérez Agua, y sostenido el procesamiento contra los mismos.

La causa se verá ante la Sala primera de lo criminal.

Ultima hora

Velada de boxeo

Madrid.—En el Circo de Price, con un lleno completo, se celebró una interesante velada de boxeo.

Los resultados fueron los siguientes: Duarte ganó a los puntos a Yomg González.

Montañés puso k. o. en el tercer asalto a Badía.

Bartos venció a los puntos a Pancho Martínez.

Ignacio Ara, que se despedía del público antes de su marcha a América, venció a los puntos al porritriero Pete Martín.

Una conferencia de Cambó
Barcelona. En el Palacio de la Música Catalana dió su anunciada conferencia el señor Cambó, sobre «La Liga de Cataluña ante el momento presente y el porvenir político de España y de Cataluña».

En su conferencia Cambó ratificó la posición de la Liga dentro de la unidad nacional y en defensa de la unidad española.

Atacó duramente a la Esquerra, de la que dijo que crea dificultades al Gobierno en lugar de contribuir a solventarlas.

Seguía diciendo que lo primero que tiene que hacer la Generalidad es restablecer el orden público en el campo, y que en el caso de que no lo haga en el plazo que le designa, la Liga será la primera que pedirá que se le quite a la Generalidad los servicios de orden público.

Terminó diciendo que la Liga está dispuesta a sumar sus fuerzas a las de un Gobierno que se constituya con la autoridad que es necesaria en los presentes momentos.

Fué muy aplaudido.

El procesamiento de Badía
Barcelona.—El juez que entiende en el sumario instruido contra el señor Badía y otros funcionarios de la policía por el supuesto delito de detención arbitraria del fiscal señor Sancho, ha desestimado el recurso interpuesto por los señores Badía, Panalís y Pérez Agua, y sostenido el procesamiento contra los mismos.

La causa se verá ante la Sala primera de lo criminal.

El conflicto vasco
Bilbao.—Los jefes de las minorías del Ayuntamiento destituido de Bilbao han publicado en la Prensa notas agradeciendo las atenciones de sus amigos durante el encarcelamiento de que fueron objeto en Bilbao y Burgos.

El juez especial ha dictado auto de procesamiento contra los alcaldes de Balmaseda y Galdanes y contra 11 concejales del primer Ayuntamiento nombrado y siete del segundo.

LLEVE UD. "AÑEJA" EN SUS VIAJES

Refréscese con ella las sienas y aspire su aroma intenso: disipa la pesadez cerebral. Úsela también para fricciones: combate el cansancio y entona los nervios. Única por sus esencias naturales.

AGUA DE COLONIA "AÑEJA"

FRASCO, 2,50 LITRO, 15 PTAS. TIMBRE APARTE

PERFUMERÍA GAL.-MADRID.-BUENOS AIRES

LA SEÑORA

Doña Isabel Gálvez Arce

Ha fallecido a los 96 años de edad

Su afligido hijo, don Manuel Escudero Gálvez; hija política, doña Isabel Sánchez Sánchez; nietos, don Manuel y doña Isabel; nietos políticos, don José Martínez y doña Amalia Agüera; bisnietos, sobrinos y demás familia;

Comunican a sus amigos esta sensible pérdida y les ruegan asistan a la conducción del cadáver, que se verificará a las cuatro y media de la tarde de hoy, en Torreagüera, por lo que les anticipan las gracias.

Torreagüera 29 septiembre 1934

Casa mortuoria: Calle de Buenavista.